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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 3 juni 1997 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
01. Opening 
 
 Aanwezig: 16 leden. 
 Afwezig met kennisgeving: de heren A. Brand, C. Duits, P.G. Gorissen, T.C. Gorissen, 

C. Hamelink en mevrouw L.C. Kamer. 
 
 De plaatsvervangend Voorzitter Albert Hamberg heet de aanwezigen hartelijk welkom, in het 

bijzonder ons nieuw lid de heer Kalmeijer en Meindert Dekema, die voor het eerst achter de 
bestuurstafel zit. VZ deelt mede dat de heer W.C. van Delft, die 41 jaar lid van onze 
vereniging was, op 18 februari is overleden. Er wordt een minuut stilte gehouden om hem te 
herdenken. 

 
02. Notulen vorige vergadering (28 januari 1997)  
 
 Geen van de aanwezigen heeft opmerkingen omtrent de tekst of vragen naar aanleiding van 

de tekst. De notulen worden daarom ongewijzigd vastgesteld. 
 
 Ton de Heij doet verslag van de bingo-avond: we zijn er ondanks de slechte opkomst in 

geslaagd het negatief saldo om te buigen in een positief saldo van f 56,90. In het vervolg zal 
de avond toch weer op zaterdag worden gehouden en zal deze misschien een iets andere 
vorm krijgen. 

 
03. Ingekomen stukken  
 
 Zie het door Rob gemaakte overzicht. De belangrijkste stukken zijn: 
 - Beschrijvingsbrieven en agenda voor de Provinciale Vergadering van de FK, NKB en 

NHDB.  
 - Goedkeuring voor de Clubtentoonstelling 1997 en een aanvraagformulier voor 1998 
 - Brief over het 100-jarig bestaan van de NKB met het voorstel om per vereniging ƒ 100,= 

(d.w.z. ƒ 1,= per jaar) te schenken. Mede gezien de voorgestelde contributieverhoging 
stelt het bestuur voor om namens N&S per lid dat de NKB-fokkerskaart via N&S heeft 
ƒ 1,= te schenken, wat neerkomt op een bijdrage van ƒ 25,=. Een meerderheid van de 
aanwezige leden stemt in met dit voorstel. 

 - Brief van de NBS over het 75-jarig bestaan met het verzoek om een bijdrage. 
 
04. Verslag Provinciale vergadering te Stolwijk op 8 maart 1997 
 
 Rob en Ton zijn hier namens Nut en Sport geweest. Het waren alle drie korte, in goede 

harmonie verlopen vergaderingen met agendapunten die zonder commentaar werden 
goedgekeurd en afgehandeld. De jaarverslagen werden behandeld en bij de 
bestuursverkiezing waren geen tegenkandidaten.  

 
 Bij de NKB kwam een voorstel ter sprake tot het houden van een Provinciale jeugdleden-

tentoonstelling. De Lekzoom en Rijnland/Leiden hadden zich kandidaat gesteld voor de 
organisatie hiervan. De NKB stelde voor een subsidie van ƒ 500,-- ter beschikking te stellen. 
 De verenigingen werden verzocht aan de Provinciale Secretaris van de NKB door te geven 
welke leden geen abonnement hebben op Fokkersbelangen.  
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 Bij de NHDB vergadering werden het jaarverslag en het financieel verslag besproken. Jan 

van Eijk werd herkozen. Ook hier werd gesproken over de Provinciale jeugdtentoonstelling 
Tevens kwam de problematiek van de fokkerskaarten aan de orde. DVV Zoetermeer zal op 
de laatste zaterdag van februari 1998 een rammen-, beren- en hanenshow organiseren.  

 
 De FK vergadering was als het ware een kopie van de NKB- en NHDB-vergadering met in 

grote lijnen dezelfde punten en dezelfde meningen.  
 
05. Afvaardiging Provinciale vergadering te Stolwijk op zaterdag 7 juni 1997 
 
 Albert Hamberg en Ton de Heij zullen hier N&S vertegenwoordigen.  
 
06. Bestuursvoorstellen 
 
 -1- Verhoging van de contributie met ƒ 2,50 per lid met ingang van 1998. 
 
   Aangezien het financiële verslag van 1996 een negatief saldo vertoont, wordt door het 

bestuur voorgesteld met ingang van 1998 de contributie voor alle leden met ƒ 2,50 te 
verhogen. Na een discussie over het eventueel invoeren van donateurs en het 
gelijktrekken van de contributie voor gewone leden en 65+ leden wordt deze 
contributieverhoging in stemming gebracht. De meerderheid van de aanwezige leden 
stemt voor, wat betekent dat per 1 januari 1998 de contributie ƒ 12,50 voor gewone 
leden en ƒ 7,50 voor 65+ leden bedraagt. 

 
 -2- Tweemaal i.p.v. driemaal per jaar vergaderen, nl. in maart en oktober 
 
   Zoals besproken tijdens de ledenvergadering van 28 januari stelt het bestuur voor het 

aantal ledenvergaderingen terug te brengen van 3 naar 2. De heer Deelen merkt op 
dat de leden in de oktober-vergadering in de gelegenheid gesteld moeten worden 
voorstellen in te dienen voor de Provinciale vergaderingen aangezien deze voor 
1 januari moeten worden ingediend. De beschrijvingsbrieven voor de juni-
vergaderingen van de Provinciale Afdelingen zullen worden besproken in een aparte 
bestuursvergadering, waarbij ook leden die een inbreng hierin willen hebben welkom 
zijn. Het voorstel wordt aangenomen. 

 
08. Bespreking vraagprogramma Jongdierenkeuring Nut en Sport en VZOD  
 
 De keurmeesters zijn: Slotboom en Kroone bij de konijnen, Van der Lely bij de hoenders en 

Zwaan bij de cavia's. De jongdierenkeuring wordt gehouden op vrijdagavond 5 september in 
De Grote Haven en de inschrijvingen moeten aan H. Mak worden gestuurd. Als deze opzet 
slaagt zullen wij volgend jaar weer samen met VZOD een jongdierenkeuring houden, dan 
wordt de plaats door VZOD aangewezen.  

 
09. Bespreking vraagprogramma Clubtentoonstelling 21 en 22 november 1997 
 
 Er zijn geen belangrijke wijzigingen in het vraagprogramma ten opzichte van vorig jaar.  
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10. Bestuursmededelingen 
 
- Beschrijvingsbrieven bonden 
 
 * FK: voorstel tot contributieverhoging met ƒ 10,-- tot ƒ 25,-- per jaar omdat de 

contributieverhoging van 1997 niet voldoende is wegens gestegen kosten. Het bestuur 
stelt voor tegen te stemmen omdat er geen suggesties worden gedaan om de kosten te 
beheersen en omdat er nog geen overzicht is van de effecten van de contributieverhoging 
van 1997.  De leden gaan accoord. 

 
 * Voorstel om bij verkeerd ingeschreven dieren op de beoordelingskaart "v.kl." = verkeerde 

klasse te vermelden werd aangenomen.  
 
 * Voorstel om bij verenigings-tentoonstellingen meerdere keuringen per kalenderdag toe te 

staan, waarbij per keuring maximaal 60 dieren mogen worden gekeurd. Vorig jaar hebben 
we tegen gestemd, nu moeten we dat dus ook doen. De FK zou moeten komen met een 
duidelijker gespecificeerd voorstel, b.v. met vermelding van de diersoorten. 

 
 * Voorstel Prov. Z-H om toe te staan dat fokkers deelnemen aan Provinciale 

Bondstentoonstelling buiten de provincie waar men een fokkerskaart heeft. De bond is 
tegen. Aangezien wij vorig jaar voor hebben gestemd zullen wij dat nu ook doen.  

 
 * NKB:  voorstel tot verhoging van de bedragen die de Provinciale Afdelingen afdragen aan 

de bond: nl. verenigingsbijdrage tot ƒ 10,--, senior-leden tot ƒ 10,-- en jeugdleden tot ƒ 5,--
. Een kleine meerderheid is tegen dit voorstel. 

 
 * Een voorstel tot wijziging van het boekjaar in 1 januari - 31 december wordt aangenomen. 
 
 * 7 voorstellen als bijlage bij de vergaderstukken, nl. huishoudelijk reglement, statuten, 

examenreglement, examencommissie, standaard-commissie, PP-fonds, opleiding 
keurmeesters. De destijds aangenomen voorstellen zijn hierin verwerkt, dus voor 
stemmen. 

 
 * De kooien kosten de NKB elk jaar veel geld. Men vraagt de mening van de verenigingen 

over de volgende vragen: 
  1) Is het verstandig om opslagplaatsen op te geven?  
  2) Is opslag in zeecontainers een alternatief? 
  3) Moet men een z.g. sterfhuisconstructie toepassen, d.w.z. geen nieuwe kooien meer 

aanschaffen en zo lang ze bruikbaar zijn verhuren. 
  4) Verkopen. 
  Voor het bestuderen van mogelijkheid 1 en 2 stemmen. 
 
 * Wijziging van het tentoonstellingsreglement betreffende Jongdierenklasse: konijnen met 

een minimum leeftijd van 4 maanden en maximum leeftijd van 6 maanden behoeven wat 
gewicht en grootte betreft niet aan de standaard te voldoen. Voor stemmen.  

 
 * Voorstel Prov. Afd. Overijssel om voor Vlaamse Reuzen en Groot Lotharingers kooimaat 

65 x 65 aan te houden i.p.v. 50 x 65. HB stelt voor dit voorstel aan te nemen met een 
overgangsperiode tot 1 april 2003, omdat er niet voldoende kooien 65 x 65 beschikbaar 
zijn. Voor advies HB stemmen. 
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 * De NHDB heeft één bestuursvoorstel: het Jaarplan 1997-1998 waarover de leden met een 
NHDB fokkerskaart d.m.v. een Nieuwsbrief zijn geinformeerd. De onderwerpen die 
worden aangepakt zijn o.a. communicatie naar de fokkers, professionalisering van de 
keurmeestersopleiding en welzijn en milieu. De fokkerskaart wordt volgens dit jaarplan 
vanaf 1998 verhoogd tot ƒ 24,50 voor senior-leden en ƒ 2,25 voor jeugdleden. Tegen dit 
voorstel stemmen. 

 
  In Stolwijk een opmerking maken over de te forse verhoging van de NHDB fokkerskaart. 

Als je naast konijnen en duiven een paar kippen hebt moet je alleen al ƒ 50,-- betalen voor 
fokkerskaarten van NKB, NHDB en NBS.  

 
 De voorzitter vindt dat wij als individueel fokker erg weinig inbreng hebben en dat wat je 

tijdens de Provinciale Vergaderingen stemt toch niet uitmaakt. Zijn persoonlijke mening is dat 
het opheffen van de 4 bonden en oprichten van 1 nieuwe bond zou leiden tot forse 
bezuinigingen en het verdwijnen van onderlinge rivaliteit.  

 
 Het voorstel van het bestuur om tijdens de Prov. NKB-Verg. een opmerking te maken over 

de vermelding in Fokkersbelangen van de hoogte van het geschonken bedrag voor het 100-
jarig jubileum van de NKB werd afgewezen.  

 
11. Wat verder ter tafel komt 
 Geen van de aanwezigen heeft hierbij iets op te merken. 
 
12. Rondvraag 
 Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
 
13. Sluiting 
 Voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor de inbreng. 
 
 
 
 
 
 
Albert Hamberg    Eveline de Heij 
Waarnemend Voorzitter   Notuliste 
 


